



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

**PÖYTÄKIRJA 27/2019**

1 (3)

7.10.2019

## **ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS**

Aika 7.10.2019 klo 18:00

Paikka Toimisto, Agora

Läsnä

Veera Paananen	Puheenjohtaja
Ville Piili	Sihteeri
Tia Ylinen	
Lauri Orava	
Roosa Virta	Etänä
Tuisku Polvinen	
Valtter Karppinen	
Salla Koski	Etänä

Poissa

Milja Lempinen  
Ivan Maurin  
Sami Spets

Hallituksen ulkopuolelta

Mio Mattila	
Santeri Haapaniemi	
Petrus Pulli	Saapui kohdassa 3
Ann-Victoria Vuorinen	Saapui kohdassa 7
Daniel Sundholm	Saapui kohdassa 10
Marko Loponen	Saapui kohdassa 12

### **1. KOKOUKSEN AVAUS**

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:05.

### **2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN**

- Poistetaan kohdasta 11 kaikki kohdat.
- Lisätään kohtaan 7 kohta Portti Open Stage 6.11.
- Esityslista hyväksytään muutoksineen.

### **4. EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**

- Hyväksytään pöytäkirja numero 26 sellaisenaan.

### **5. ILMOITUSASIAT JA POSTI**

- Postia ei ole haettu.
- Sallalla ei ole olutiloja

### **6. MENNEET TAPAHTUMAT**

- Ei menneitä tapahtumia.



7.10.2019

## 7. TULEVAT TAPAHTUMAT

- Asteriskin roskakävely 8.10.
  - Kaikki halukkaat paikalle! Veera ajatteli ainakin mennä.
- ATK-YTP 16.-18.10.
  - Valtter ja Veera toruvat henkilöitä, jotka eivät ole hoitaneet jäsenasioitaan asiallisella tavalla sekä asiaan kuuluvalla vakavuudella.
- Varjopikkujoulut
  - TYY:n sauna on varattu.
- Portti Open Stage 6.11.
  - Merkkejä (todella hienoja!) on tilattu 200 kappaletta.

## 8. HYBRIDIN KUULUMISET

- Sami on tällä hetkellä Hybridin edunvalvontaillassa.
- Hybridi täyttää tänä vuonna 15 vuotta ja koko hallituksemme on kutsuttu.

## 9. OPINTOASIAT

- TT-laitos haluaa yhden Asteriskin haastatteluun koskien DI-koulutuksen laajentumista.

## 10. YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Pikkujoulut 2019
  - Alustavasti suunniteltu päivämäärä on 14.12.
  - Keskusteltiin paikka- ja raha-asioista.

## 11. LIIKUNTA-ASIAT

- Ei käsitellä liikunta-asioita.

## 12. KULTTUURIASIAT

- Ilta ANC:n kanssa
  - ANC on kiireinen, kevätlukukaudella on kuulemma enemmän aikaa.
  - ANC ei pääse kanssamme TUKYDatan laneille.
- Leffaexcu
  - Roosa on saanut vastauksen vain Fobialta, jonka aikataulut eivät käy yksiin meidän kanssamme.
  - Roosa jatkaa tiedusteluja.

## 13. TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Tiedustelu koskien Nukkuman vuokrausta on päätettävä DNA-porukan kanssa.
- Saavutettavuusvastaavamme Otso käy tällä viikolla toimeen toimistomme suhteen.
- Toimistosäännöt ovat saapuneet! Onnea Digit ry 20v.

## 14. TALOUSASIAT

- Hyväksytään:
  - 8,98€ Tia Yliselle avaimenperistä.
    - Maksettu pankkikortilla.
  - 1127,00€ Nord Wine Finland LTD:lle Pilttisisien juomatarjoiluista.

## 15. JÄSENASIAT

- Hyväksytään jäseneksi Olli Piili.

## 16. TOIMIKUNNAT

- Piip



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

## **PÖYTÄKIRJA 27/2019**

3 (3)

7.10.2019

### 17. META

- Dumppi ry:ltä on saapunut 51v vuosijuhlille. Kiitos kutsusta!
  - Katsotaan kokouksen ulkopuolella, kuka lähtee edustamaan.
- Vanja ottaa koppia hallitukselle saapuneesta ATK-YTP-kysymyksestä.
- Mietitään kokouksen ulkopuolella vitusti päivämääriä.
- Mielenterveyspaketti on laitettava liikkeelle!

### 18. PÄIVYSTYS

- Lauri päivystää tiistaina 15.10. kello 14-16 toimistolla.

### 19. SEURAAVA KOKOUS

- Kokoustetaan seuraavaksi maanantaina 14.10 kello 18 toimistolla.

### 20. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous ajassa 18:45.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja  
Veera Paananen

Sihteeri  
Ville Piili